

去定鼎门遗址博物馆看夜景吧

博物馆门前广场免费试开放;开放时间:每天17时至21时

□见习记者 申利超 文/图

定鼎门遗址博物馆自去年开馆以来,其浓厚的历史文化、宏大的仿唐建筑,让市民领略到了深厚的历史文化内涵。为了让文化遗产保护成果更好地惠及民众,11月9日开始,定鼎门遗址博物馆门前广场(南北长140米,东西宽110米)试对外免费开放,时间为每天17时至21时。市民可前去领略盛唐时期的壮美夜景(如图)。

定鼎门遗址博物馆广场位于龙门大道与古城路交叉口向西400米,隋唐城遗址植物园向东1000米。市民可乘15路、53路、55路、66路、69路、81路等公交车到帝都国际城站下车,向西行400米即到。



景观水系何以变身“鱼塘”?

市水务局:养鱼是为治水草

□见习记者 高亚恒

近日,有市民反映,洛阳新区的很多景观水系被人用铁丝网圈起来养鱼,在水系旁还有垂钓者钓鱼。

昨日,记者到洛阳新区的某些景观水系走访后发现,本是长方形的景观水系被铁丝网圈起来,隔成一段段的“鱼塘”,里面养了很多鱼,水系一旁的养鱼者时而向水渠里撒些鱼食。

市水务局相关负责人表示,洛阳新区景观水系开始运行以后,由于天气、水质等因素较适宜水草生长,导致景观水系中的水草蔓延滋生,不仅水质恶化,还影响到观景效果。为此,市水务局采

取了养鱼治理水草的方法。一段时间之后,水草治理效果明显。但由于此法还在摸索阶段,对于投放的鱼种、鱼量等还需试验,因此,现在的“鱼塘”属于改善水质的试验品。

洛阳美女模特,缘何屡获殊荣?

——世界级选美、模特大赛获奖选手陈雅枫、赵翊杉作客《22楼会客厅》

□记者 宋扬

本报讯 自古东都多佳人,洛阳出美女的说法流传千年。这不,上月末,在南京举行的2010全球生态旅游小姐世界总决赛上,洛阳理工学院附中的高三女生陈雅枫从60余名佳丽中脱颖而出,获得季军。这是该项赛事创办45年来,中国姑娘第一次进入大赛前5名。

陈雅枫只是洛阳美女中一个优秀的代表。去年,市19中女生赵翊杉获世界超模大赛中国区冠军及全球总决赛的“亚洲美皇后”,之前,孙亚曼、梁蓉菲、黄峥等洛阳姑娘都在全国乃至全球选美或模特大赛上获得重要奖项。

最近几年,洛阳姑娘缘何在大赛上屡获殊荣?她们成功的背后有何经验与诀窍?她们以后的艺术道路将如何走?身为中学生的她们,怎样处理艺术与文化课的关系?11

日15时30分,陈雅枫、赵翊杉将与资深模特教练朱国庆走进洛阳网《22楼会客厅》,讲述获奖洛阳美女背后的故事。同时,洛阳理工学院附中教导处副主任祁红岭也将参与讨论。欢迎收看直播并留言,或拨打66778866发表您的看法。

明年新邮票
今日开始预订——
**两套邮票
有咱洛阳元素**

□记者 陈小伟 通讯员 陶军

本报讯 记者昨日从市邮政部门获悉,今日起接受预订的2011年新邮票中两套邮票有咱洛阳元素,是一个宣传洛阳的好机会。

2011年新邮票包括纪念、特种邮票25套,邮票73枚,小型张2枚,小本票1枚,与国外联合发行邮票2套。其中,最值得我们洛阳人关注的是,2011年新邮票中的《八十七神仙卷》、《关公》等多套题材邮票与洛阳有关。《八十七神仙卷》一套6枚,6张连体票完美地再现了吴道子的这幅力作;《关公》一套3枚,包括两张邮票和一枚小型张。

据介绍,“画圣”吴道子当年游临洛阳时受到唐玄宗封赏,后长期生活和创作在洛阳,《八十七神仙卷》等作品都是在洛阳完成的。《八十七神仙卷》是一幅白描人物手卷,也是历代字画中最为经典的宗教画,尺幅为292×30厘米,绢本水墨。画中87位神仙从天而降,列队行进,姿态轻盈而优美,现珍藏于徐悲鸿博物馆,为镇馆之宝。

三国人物关羽被誉为“忠义仁勇”的化身,是我们中国人的道德榜样。洛阳关林是埋葬关公首级的地方,是我国唯一一处冢、祀、林合一的关庙,在全国关庙中处于非常重要的地位,成为海内外华人祭拜关公的圣地。

提醒:2011年邮资票品预订继续实行实名制,预订户须凭有效身份证件(居民身份证、士兵证、军官证等)实名登记预订。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道, 信息真实,最具参考价值

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

诚聘优秀售楼员

三期升级版 震撼上市
准现房 特惠价 94m²、103m²、127m²、134m²、140m²……

帝都国际城

贵宾邀约:62699991/65236666

◎销售中心:九都路与珠江路交会处东行20米路南 ◎开发商:洛阳帝华房地产开发有限公司